«Турист»

Турист прибыл на островное государство, в котором единицами расстояния являются латы и миты, а дары, торы и миры – единицами измерения времени.
Турист взял в аренду автомобиль и выехал из города Аста через город Виста в город Диста.


Задание: 
1.Проанализировать ситуацию.
2.Решить, что надо сделать


Информация:
1. Что такое дар?
2. От Систы до Дисты – 10 латов
3. От Висты до Систы - 16 латов
4. Мит – это единица измерения расстояния
5. От Систы до Дисты машина едет со скоростью 30 латов в тор
6. Что такое тор?
7. Мир- это единица измерения времени
8. Что такое лат?
9. С какой скоростью машина едет от Асты до Висты?
10. С какой скоростью едет машина от Систы до Дисты?
11. Какое расстояние от Систы до Дисты?
12. Сколько митов в км?
13. От Висты до Систы машина едет со скоростью 32 лата в тор
14. От Асты до Висты 4 лата
15. Дар – 10 торов
16. В часе - 2 мира
17. Что такое мит?
18. Какое расстояние от Висты до Систы?
19. Тор – это 5 миров
20. сколько митов в 1 км?

